

平成 18 年 11 月 13 日

各 位

東京都中央区新川一丁 17 番 24 号
サムシングホールディングス株式会社
代表取締役社長 前 俊守

2006 年 8 月期決算説明会資料の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、平成 18 年 10 月 17 日に開示いたしました「2006 年 8 月期決算説明会資料」中に、一部記載の誤りがございましたので下記のとおり訂正いたします。

敬具

記

設備投資計画(19 ページ)設備投資額 2006 年 8 月期実績 (訂正箇所は___で表示)
(訂正後)

	2006 年 8 月期 実績(千円)	2007 年 8 月期 計画(千円)	前期比
設備投資額	307,057	261,600	-14.8%
減価償却費	141,307	188,600	33.5%

(訂正前)

	2006 年 8 月期 実績(千円)	2007 年 8 月期 計画(千円)	前期比
設備投資額	328,057	261,600	-20.3%
減価償却費	141,307	188,600	33.5%

訂正の理由と致しましては、2006 年 8 月期の設備投資額の中に、ソフトウェア仮勘定からソフトウェア勘定に振替処理を行った 21,000 千円が含まれていた為、これを除外したためであります。

以 上